小学数学第十一册期末整理复习试卷
一、想一想，填一填。
1、45分=（    ）时             1/8吨=（    ）千克
2、在0.85、5/6、81.5%中最大的数是（     ），最小的数是（     ）。
3、圆的半径是2cm，它的周长是（     ）cm，面积是（      ）cm2。
4、甲数是乙数的4倍，甲数和乙数的比是（     ），乙数和甲乙两数和的比是（      ）。
5、2.4与4.8的最简单整数比是（      ），比值是（     ）。
6、一项工程，每天完成它的3/10，3天完成这项工程的（   ），（   ）天可以完成这项工程。
7、60米增加它的20%后是（     ）米，70比80少（      ）%。
8、化工厂生产了300瓶洗发液，不合格的有6瓶，这批洗发液的合格率是（      ）。
9、12的倒数是（      ），     2/3和（      ）互为倒数。
10、如果大圆半径是小圆的2倍，则大圆的周长是小圆的（    ）倍，
   大圆的面积是小圆的（       ）倍。
二、用心选一选。（将正确答案的序号填在括号里）
1、两袋大米同样重,第一袋用去1/3,第二袋用去1/3千克,剩下的（     ）。
    A、第一袋重   B、第二袋重   C、同样重    D、无法确定
2、在一个长10dm，宽7dm的硬纸板里剪半径是3dm的圆，可剪（     ）个。     A、1         B、2           C、3

3、120的1/4相当于60的（      ）。
      A、25%            B、50%          C、75%

4、大圆的半径是4厘米，小圆的半径是3厘米，小圆面积和大圆面积的比是（      ）。
     A、4∶3             B、3∶4          C、9∶16

5、打一份文件,甲用4小时,乙用6小时，两人合打（     ）小时能完成。
     A、12/5             B、 5/12           C、10

6、甲数的3/4等于乙数的2/5，甲数是80，乙数是（      ）。
      A、100             B、150             C、80

三、请你来当小裁判。
1、在100克水中加入5克糖，糖占水的1/20。           （    ）                        

2、一根绳子，用去它的2/5，还剩3/5米。               （    ）                                

3、甲数比乙数多1/6，乙数是甲数的6/7。                （    ）                              

4、一个圆有8条对称轴。                              （    ）                                                           

5、国债的利息和教育储蓄存款的利息，不需要缴纳利息税。 （    ）
四、计算下面各题。
1、 4÷ 4/5=        7/8×6÷7/8 =        6×2/5＋6×3/5 =

(1/8＋1/4)×16=      1÷5/6=       3/10×4/9=       24%×5=

2、合理灵活地进行计算。
 5/8÷20/21÷7/12      3/4× (17/18－5/9)     4×[(5/6＋2/3)÷6 ]

3/7×1/15＋4/7÷15                 ( 6－1/8×32 )＋3/4

3、列综合算式或方程进行计算。
①一个数的5/8是15，它的1/6是多少？
②一个数的75%比它的1/4多24，这个数是多少？
4、求下面图形的周长和面积。（单位：cm）
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五、解决问题。
1、学校食堂买来一些土豆，已经吃了3/4，还剩90千克，这些土豆有多少千克？
2、夕阳红俱乐部共有女会员65人，男会员比女会员多20%，男会员有多少人？
3、在一片草地上拴着一头牛，如果拴牛的绳子长6米，这只牛最多可以吃到多少平方米的草？
4、学校饲养小组的同学们养了许多兔子，其中灰免比白兔多120只，白兔的只数是灰兔的3/5，白兔和灰兔各有多少只？
※ 六、试一试。
小强家有5000元钱，准备存入银行。爸爸要存三年定期，妈妈要连续存三个一年定期（每一年到期后把本息一起再存入银行），两人意见不一致。已知三年定期年利率2.52%，一年定期的年利率是2.25%，请你帮忙算一算，哪种存款的办法得到的利息多一些？
